
В Кемеровской области перед судом предстанет жительница Топкинского района , обвиняемая в причинении смерти внуку

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 66-летней жительницы Топкинского района, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в июле текущего года обвиняемая с 4 внуками находилась на не оборудованном для купания берегу реки. Дети плавали в водоеме, причем женщина знала, что 12-летний внук не умеет плавать, и разрешила ему находиться в воде без спасательных средств. Течением мальчика стало сносить от берега на глубину, другие дети попытались его вытянуть, но не смогли. Бабушка также попыталась спасти внука, но ее также стало сносить течением, и она вернулась на берег. Прибывшие спасатели подняли тело ребенка, вызвали следственную группу. Со следствием обвиняемая сотрудничала.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Октября 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1507875>